Solution de I’énigme de I’ARCSI publiée le 20 juillet :

LE SECRET EST PATEFACTA

La clef est ARCSI

Ecrire le message dans une grille de largeur N avec N la taille de la clé (permutation)
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Etape 2 - Trier la clé par ordre alphabétique et permuter les colonnes du tableau en conséquence

AC 1 RS
1 35 2 4
A RC S I
1 2 3 4 5
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Etape 3 - Lire le tableau par colonnes de haut en bas et de gauche a droite afin d'obtenir un nouveau
message

A C I R S
1 3 5 2 4
L T E AT
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Le secret est LTEATCEESSPTRAAEFCET

Pour déchiffrer le message il faut faire le chemin en sens inverse.




